

కొత్త జిల్లాలను రద్దు చేస్తే మునుపటి కష్టాలే

తాండూరు, మే 9: స్వరాష్ట్రం ఏర్పడకనేనే కొత్త జిల్లాలను రద్దు చేస్తే ప్రజలకు మునుపటి కష్టాలు మళ్ళీ పునరుద్ధరింపబడతాయి. తాండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం తాండూరులో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం రేపంత్ రెడ్డి నూతన జిల్లాలను రద్దు చేసే ఆలోచన చేయడం పట్టి కాదన్నారు. కొత్త జిల్లాలను రద్దు చేస్తే రాష్ట్ర అభివృద్ధిపై కూడా తీవ్ర ప్రభావం పడుతుందని తెలిపారు. ఉద్యోగులు, నిరుద్యోగులతో పాటు సామాన్య ప్రజలకు చాలా ఇబ్బందులు తలెత్తతాయని పేర్కొన్నారు. పాదనా సౌలభ్యం కోసం చక్కటి విజనీతో కేసీఆర్ ఏర్పాటు చేసిన నూతన జిల్లాల విభజననే బాగుండవచ్చు. ప్రతి జిల్లాలోనూ అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలూ ఒకే వద్ద ఉండే సమీకృత కలెక్టరేట్లను నిర్మించి వాటిలో ఉద్యోగులు, ప్రజలకు సౌకర్యాల కల్పించిపట్టు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ మూల్యం అలోచనను మానుకోవాలని హెచ్చరించారు. ఎన్డీఎ ఉద్దేశాలను ఫలితంగా వికారాబాద్ ప్రత్యేక జిల్లాను ఏర్పాటు చేసుకున్నామని తెలిపారు. సీఎం రేపంత్ రెడ్డి కుక్కల తల్లికావడం వల్లనే అలాంటి లెక్కలు వేసినట్లు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో పెద్ద పక్షం అంటున్నారని చెప్పారు. కొత్త జిల్లాలను రద్దు చేయకుండా మనం గట్టిగా పోరాడాలంటే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను బాధ్యతతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు నయం, సర్పంచులు, శ్రీనివాసరావు, సలీం, విజయకుమార్ తదితరులున్నారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

ఎన్నికల ప్రచారంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి తాండూరు వాడల్లో బీఆర్ఎస్ కు బ్రవ్హారథం



ప్రచార కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న తాండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి, హజ్రత్ ప్రజలు

తాండూరు, మే 9: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పాటు తాండూరులో అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే ప్రజలందరూ కలిసి కట్టేయాలని తాండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే పి.రోహిత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం తాండూరు మున్సిపల్ పరిషత్ లోని సామూహిక కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించగా ప్రజలు బ్రహ్మాండంగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీల్లో నిర్వహించిన సమావేశాల్లో ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తొమ్మిదవ పంచాయతీ బీఆర్ఎస్ పాలనలో తాండూరు పట్టణ అభివృద్ధి పనులు రూ. 1191.86 కోట్లు, తాండూరు మండలంలో రూ. 236.14 కోట్లు, యాలాల మండలంలో 97.77 కోట్లు, వికారాబాద్ మండలంలో రూ. 68.18 కోట్లు, పెద్దేముల్ మండలంలో రూ. 78.54 కోట్లు ఖర్చు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రాణాలు లెక్కచేయకుండా కొట్టాడి తెచ్చుకున్న ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పదేపదేపదే పోరాడే ఎక్కడా లేనివిధంగా అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. కేసీఆర్ తోనే భారతదేశం అభివృద్ధి, పేదల సంక్షేమం సాధ్యమన్నారు. మహిళల కష్టాలు తీర్చడం కోసం మిషన్ భగీరథ

ధారా ఇంటింటికీ తాగు నీరు, అర్హతైన పేదలకు ఆసా పంపిణ్య ఇచ్చినట్లు గుర్తు చేశారు. పేదలకు ఉచిత వైద్యం అందించేందుకు కార్పొరేట్ స్థాయిలో వైద్యసేవలు, విద్యార్థులకు గణాభ్యుదయ విద్యను అందించుటకు గురుకులాలూ, చూడలే సూర్యతో పాటు ప్రభుత్వ పాఠశాల, కళాశాలలో మౌళిక సదుపాయాల కల్పించినట్లు తెలిపారు. ముఖ్యంగా రైతులకు పంటసాగుకు రైతు బంధు, ప్రమాదపడ శాస్త్ర రైతు మ్యూజి చెందితే రైతు బీమా అందించినట్లు తెలిపారు. ప్రజలకు మాయపాటలు చెప్పి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే అన్ని పథకాలు తీసి ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారన్నారు. అందుకు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకుంటే మళ్ళీ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పనులు తెచ్చుకోవచ్చన్నారు. కులమతాలతో రాజకీయం చేసే బీజేపీని అసలు సమర్థాదన సూచించారు. మే 13న జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో 'కారు' గుర్తుపై ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ దీప, బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించాలి



యెల్లకొండ గ్రామంలో ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే యాదయ్య

నవాబుపేట, మే 9: కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపట్టే ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను గెలిపించాలని చేపట్టే ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య కోరారు. గురువారం మండల పరిషత్ లోని యెల్లకొండలో ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కరవత్రాలను పంపిణీ చేస్తూ బీసీ బిడ్డ కాసానిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. యెల్లకొండలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను చూసి ఓటు వేయాలని తెలిపారు. అబద్ధం చూపేటటు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ నాయకులను సమృద్ధుని సూచించారు. ఓట్ల కోసం వస్తే నిలదీయాలన్నారు. రంజితరెడ్డి ఆస్తులను కాపాడుకోవడానే కాంగ్రెస్ నుంచి పోటీ చేస్తున్నారని తెలిపారు.

భారీ మెజారిటీ తథ్యం



పరిగల్ ప్రచారం చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డి

పరిగల్, మే 9 : చేపట్టే బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని పరిగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం పరిగల్ మున్సిపల్ పరిషత్ లోని నాలుగో వార్డులో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ గా కాసానిని గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల సక్రమంగా అందాలంటే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిగల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద అశోక్, కోన్సిల్ వారాల రమేష్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే, పట్నం సరేందర్ రెడ్డి, సమావేశానికి హాజరైన జనం..

పోలింగ్ మెటీరియల్ పంపిణీకి సర్వం సిద్ధం



సెక్టోరియల్ అధికారుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డిఆర్డీవో శ్రీనివాస్

కోడంగల్, మే 9 : పోలింగ్ ప్రక్రియలో భాగంగా ఎన్నికల నిర్వహణ సిబ్బందికి ఈవీఎం, వీవీ ప్యాట్లతో పాటు ఇతర మెటీరియల్ పంపిణీకి అంతా సిద్ధం చేసినట్లు ఆదనపు కలెక్టర్ లింగాయ్య నాయక్, డిఆర్డీవో శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ నెల 13న జరిగే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో భాగంగా ఈవీఎం, వీవీ ప్యాట్ల పంపిణీ ఏర్పాటు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయి. గురువారం స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో జరుగుతున్న పనులను వారు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసు, ఎన్నికల సిబ్బందికి పలు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. కోడంగల్ అసెంబ్లీ పరిషత్ గతంలో 275 పోలింగ్ కేంద్రాల ఉండగా, ఆదనంగా ఏడు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సీసీ, వెట్ క్యాన్సెల్ తదితర వాటిని పరిశీలించామని ఆదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. అలాగే పోలింగ్ ప్రక్రియను సమృద్ధం తంగా నిర్వహించేలా సిబ్బందికి పూర్తి స్థాయిలో శిక్షణ తరగతులను నిర్వహించి అవగాహన కల్పించామని తెలిపారు. ఎన్నికల సిక్యోరియల్ అధికారులకు ఏర్పాటు చేసిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో డిఆర్డీవో పాల్గొని సిబ్బందికి పోలింగ్ ప్రక్రియలో తీసుకోవాల్సిన కార్యక్రమాల, పోలింగ్ కేంద్రంలోని ఏర్పాటు తదితర అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో తనీషాద్ విజయకుమార్, ఎంకావో రాంరెడ్డి, సీబి శ్రీధర్ రెడ్డి, ఎసిబి భరత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ వచ్చింది.. కష్టాలు తెచ్చింది..

కోడంగల్, మే 9 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి తెలంగాణ ప్రజలకు కష్టాలు మొదలయ్యాయని కోడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సరేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం నియోజకవర్గంలోని డౌలెట్ నగర్, బాలంపేట గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ పదేపదేపదే తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథం లో నడిపింది, దేశంలోనే తెలంగాణను నంబర్ వన్ స్థానంలో నిలబెట్టారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన పది నెలల్లోనే తెలంగాణను అగమ్యగం చేసిందన్నారు. కరెంటు లోక పంటలు ఎండిపోతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అన్ని వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసి వారందరూ సంతోషంగా జీవించేలా కేసీఆర్ కృషి చేశారని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన

హామీలను కూడా అమలు చేయలేకపోతున్నదని విమర్శించారు. పరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో రైతులు పండించిన పంటలను అమ్ముకోవడానికి రైస్ మిల్లుల ఎదురు ఓడిగా పులు పడతూనే వున్నట్లు ఏర్పాటు చేసిన సరేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. కేసీఆర్ పులు పడతూనే వున్నట్లు ఏర్పాటు చేసిన సరేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రాజెక్టులలో తెలంగాణ ప్రజలకు పోరాటం చేసేందుకు కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని గెలిపించాలని పేర్కొన్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కోడంగల్ నియోజకవర్గం నుంచి 50వేల మెజారిటీ వస్తుందని వేదంరెడ్డి పగటి కలలు కంటున్నారని, 50వేల మెజారిటీ రాకపోతే రాజీనామాకు సిద్ధమని అని సవాల్ విసిరారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ సోషల్స్ అధిపతి మాజీ చైర్మన్ అభివృద్ధి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, జడ్పీ టీసీ కోట్ల మహిపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు బుద్ధి చెప్పాలి



బిజెపీ మైలారంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బొంబాయిపేట, మే 9 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పాలని పీవీసీఎస్ మాజీ చైర్మన్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, రైతుబంధు మాజీ అధ్యక్షుడు మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ మహాబాబ్ నగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డికి మద్దతుగా గురువారం వారు దుర్గాల మండలంలోని బిజెపీ మైలారంలో ప్రచారం చేశారు. ఉపాధిహామీ కూలీలను కలిసి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీలతో ఎలా మోసం చేసిందో వివరించారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలతో తెలంగాణకు ఒరిగేదేమీ లేదని, రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను కాపాడేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనేనని వారు అన్నారు. ప్రజలకు మంచి జరగాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మీకాంత రెడ్డి, మధుయాదవ్ పాల్గొన్నారు.



దోమ మండలంలోని దానాపూర్ లో

దోమ, మే 9 : బడుగు బలహీన వర్గాల నేత కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించాలని సర్పంచ్ సంఘం మండల మాజీ అధ్యక్షుడు రాజరెడ్డి అన్నారు. గురువారం దోమ గ్రామంలో ఉపాధి పనులు చేస్తున్న కూలీలను మాజీ జడ్పీటీసీ లక్ష్మయ్య ముదిరాజ్ తరఫున ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపట్టే ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. దానాపూర్, కిష్టాపూర్, పోలిరెడ్డిపల్లి, కొండాపల్లి, మోతూర్, బొంబాయి తదితర గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యుడు డబ్బు రమేష్, మైసోద్దీన్, శ్రీనివాస్, రాములు, ప్రకాశ్ రెడ్డి, వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు. పెద్దేముల్: మండల కేంద్రంలోపాటు పలు గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ముమ్మరంగా చేపట్టే ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు మద్దతుగా గురువారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సర్పంచులు గౌడ్, మామిళ్ల వెంకట, పిల్ల వెంకట, శ్రీనివాస్, కందనెల్లిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వికారాబాద్ జడ్పీటీసీ ప్రేమాదీపి, శకుంతల, స్వరాజ్, బలరాం, దాసునాగు శంకర్ లో పుర్రాణాయక్, మేమునాద్, కందనెల్లి తండాలో సాగర్, గాజీపూర్ లో మాజీ సర్పంచ్ కలారి వీరప్ప, లాలు యాదవ్, పెద్దేముల్ తండాలో లక్ష్మణులు ఉపాధి కూలీలను కలుస్తూ.. ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. డొంగ హామీలతో గడ్డినికట్టి ప్రజలను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ గుణ పాతం చెప్పాలన్నారు. జరుగుతోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేపట్టే బీఆర్ఎస్

ఊరూరా 'కారు' జోష్ !

ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ధారూరు: బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపట్టే పార్లమెంటు అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని పార్టీ ధారూరు మండల నాయకులు కోరారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో భాగంగా గురువారం మండల పరిషత్ లోని నాగసముదర్, ధారూరు, ధారూరుస్టేషన్, మోమినీకలం, అంపల్లి, మోమినీపల్లి, రాజాపూర్, నాగం, అంతారం, డోర్నాల్, హరివాసపల్లి తదితర గ్రామంలో ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ.. ఆరు గ్యారంటీలతో పేదలకు ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసి ఒక్క హామీని కూడా నెరవేర్చలేదన్నారు. గతంలో కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి మాత్రమే కనిపిస్తున్నదని తెలిపారు. కాసాని గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరూ సైనికులా పని చేయాలన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు సీఎం రేపంత్ రెడ్డిపై నమ్మకం పోయిందని



యాలాల మండలం బిన్నూరు గ్రామంలో..

తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శులు కావలి అజయ్య, రాజుగూర్, నాయకులు వెణుగోపాల్ రెడ్డి, సంకోక్ కుమార్, వెంకటయ్య, రాములు, రమీందర్ రెడ్డి, చంద్రమౌళి, అంజయ్య, గోవింద్ రాణిగౌడ్, లక్ష్మన్, సుధాకర్ గౌడ్, చిన్నయ్య గౌడ్, గోపాల్ నాయక్, దేవేందర్, మునీందర్, శ్రీకాంత్, మాణిక్యం, రాములు, నారాయణ, అనంతయ్య, వీరేశం, వెంకటయ్య, సర్వేశం తదితరులు ఉన్నారు. కులకపర్ల: కులకపర్ల మండల పరిషత్ లోని కామనిపల్లిలో మాజీ సర్పంచ్ పాల మహిపాల్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు సున్నుల తిరుపతయ్య అధ్యక్షులలో.. ముజాహిద్ పూర్ పరిశోధకపథకంలో గ్రామ సర్పంచ్ శాంతి కుల సీరాం, మిలతూర్ గ్రామ పంచాయతీ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ భర్త, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మల్లేశ్ అధ్యర్థులతో బీఆర్ఎస్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. వీరంపల్లి గ్రామంలో ఉపాధిహామీ కూలీలతో ప్రచారం నిర్వహించారు. చౌదాపూర్ మండల పరిషత్ లోని మల్కాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ చౌదాపూర్ మండల అధ్యక్షుడు సత్తిశ్రీనివాస్ సుధాకర్ రెడ్డి, లింగంపల్లిలో తెలంగాణ పంచాయతీ రాజ్ చాంబర్ మందిపల్ వెంకట్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు సుధాకర్ రెడ్డి అధ్య



పెద్దేముల్: కందనెల్లిలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులూ వికారాబాద్ జడ్పీటీసీ ప్రమోదిని, శకుంతల

ర్వంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. నవాబుపేట: మండల పరిషత్ లోని మైజాబ్ ఖాన్ గూడ, లింగంపల్లి గ్రామంలో పార్టీ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హయాంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించేందుకు పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నాగిరెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన విలేజ్ రులతో మాట్లాడారు. మండలంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఖాళీ అభ్యర్థులతో పంపిణీ సోపర్ మీడియాలో ప్రచారం చేయడాన్ని ఖండిస్తున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ మండల తమ స్వలాభం కోసం దుర్భేద్యం చేయడం సరికాదన్నారు. నాయకులు వేరే పార్టీలో చేరినంత మాత్రాన, ఓటర్లు ఎవరూ వారి వెంట వెళ్లేదని గుర్తుచేశారు. కార్యక్రమంలో పీవీసీఎస్ చైర్మన్ రాంరెడ్డి, ఎంపీటీసీ లింగం మండల అధ్యక్షుడు దయాకర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీలు విజయకుమార్, మాణిక్ రెడ్డి, వారి, పార్వతీ పరమేశ్వరుల దేవస్థానం చైర్మన్ పల్లవీ భరత్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు మాణిక్ రెడ్డి, శ్రీలతాసుధాకర్ రెడ్డి, న్యాయం లక్ష్మీప్రసాం, యెల్లకొండ మాజీ సర్పంచ్, ఖదీర్, యెనీదాస్, శాంతి కుమార్, చాకలి లింగం, మధుముదిరాజ్ ఉన్నారు. యాలాల : మండలంలోని రైతులకు రైతుబీమా ఇవ్వని కాంగ్రెస్ రైతు పక్షపాతి అని చెప్పకోవడం సిగ్గు చేటుని మాజీ సర్పంచ్ పల్లవీ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండల పరిషత్ లోని మెన్సోన్ లో మాజీ ఎంపీటీసీ లక్ష్మయ్య, మండల ప్రచార కమిటీ కార్యదర్శి శరత్ భూపాలెతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ... వారిలెలు లేని ఆరు గ్యారంటీలతో ప్రజలను మభ్య పెట్టి అధికారంలోకి కాంగ్రెస్ వచ్చిందన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ఓటు వేసి కష్టాలను కొని తెచ్చుకున్నట్లన్నారు.



కులకపర్ల మండలం కామనిపల్లిలో..

ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి

పెద్దేముల్, మే 9 : దివ్యాంగులు, పయోవృద్ధులు తప్పనిసరిగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని బిసీడీసీ పెద్దేముల్ క్షేత్ర సూచనలపై రాజీ అన్నారు. గురువారం మండల పరిషత్ లో పెద్దేముల్, గోపాల్ పూర్ గ్రామంలో బివ్యాంగులు, పయోవృద్ధులకు ఓటు హక్కు వినియోగంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికల్లో నిర్ణయంగా ఓటు వేయాలని కోరారు. అనంతరం ఓటర్లతో ప్రతిష్ట చేయించారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక అంగీనవాడీ టీవీ లలిత, దివ్యాంగులు, పయోవృద్ధులు శేఖర్, వెంకట్ రెడ్డి, కమ్యూని కృష్ణ, ఎల్లపూ, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కులకపర్ల: ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కులకపర్ల పీవీఎం శోభ అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని మండల మహిళా సమాఖ్య కార్యాలయంలో సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు అలివేణి అభ్యేక్షక సమాఖ్య కార్యకర్త సభ్యులకు ఓటు హక్కుపై అవగాహన కల్పించుకోవాలని కాంగ్రెస్ మంత్రి భాగంగా ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. 18 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మండల మహిళా సమాఖ్య కార్యకర్త సభ్యులు, సీసీలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మండల సమావేశం వాయిదా

బొంబాయిపేట, మే 9 : గురువారం జరగాల్సిన బొంబాయిపేట మండల పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం కోర్కే లేక వాయిదా పడింది. ఉదయం 11 గంటలకు జరగాల్సిన సమావేశం మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు కూడా ఎంపీపీ హామీబాయి, చౌదరేపల్లి ఎంపీటీసీ నారాయణరెడ్డి మాత్రమే హాజరయ్యారు. దింకే కోరం సరిపోక సమావేశాన్ని వాయిదా వేశారు. చాలామంది ఎంపీటీసీలకు ఎన్నికల ప్రచారంలో బీజేపీ ఉండడంతో మండల సమావేశానికి రావడానికి ఆసక్తి చూపలేదు.

Advertisement for 'నాగిళ్ళ జ్యువెల్లర్స్' (Nagich's Jewellers) located in Meenapeta, featuring contact information and services.